

2022年12月1日

各位

会 社 名 株式会社ベルテクスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 土屋 明秀 (証券コード 5290 東証スタンダード) 問合せ先 常務執行役員経営企画本部長 山本 譲

(TEL 03-3556-2801)

連結子会社の一部事業譲渡に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社であるベルテクス株式会社(以下、「ベルテクス」といいます。)が行うコンクリート事業の一部を松阪興産株式会社(以下、「松阪興産」といいます。)に譲渡することについて決定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 事業譲渡の理由

当社は、コンクリート事業セグメントにおける主力事業の成長と推進、ならびに最適生産体制の再構築の観点からベルテクスのブランドである可変側溝(Win 側溝、Win-II 側溝、W-Win 側溝)を製造する滋賀工場(以下、「当該工場」といいます。)を松阪興産に譲渡することといたしました。譲渡先である松阪興産は可変側溝において全国トップクラスの製造量と販売量を誇り、その実績に裏付けされた多くのノウハウを活かし当社工場の能力を最大限に引きだすことが出来るメーカーです。

コンクリート二次製品業界を取り巻く環境は、度重なる自然災害の発生、建設従事者人口の減少、脱炭素や DX 化の推進など変革期にある中、環境の変化に応じた生産体制を再構築するために、今後は松阪興産を OEM メーカーとし、当該工場で生産している可変側溝を当社ブランドとして販売することにより、コンクリート事業セグメントの生産効率化と、持続可能な成長に向けた更なる競争力強化を進めていきます。

2. 本事業を譲渡する子会社の概要

1	名		称	ベルテクス株式会社
2	所	在	地	東京都千代田区麹町五丁目7番地2
3	代表者の役職・		4. 丘夕	代表取締役会長 田中 義人
	1\4	て石 ツ 汉 卿	(八石	代表取締役社長 土屋 明秀
4	事	業	可 容	コンクリート二次製品の製造・販売、施工、
		未	7) 谷	防災関連製品の製造・販売等
(5)	資	本	金	100 百万円
6	設	立 年	月 日	昭和 10 年 4 月 29 日
7	大杉	*主及び持	株比率	当社 100%

3. 事業譲渡の概要

(1) 譲渡する工場

滋賀工場(滋賀県愛知郡愛荘町岩倉 635)

(2) 譲渡する資産

当該工場の土地建物、生産に従事する人的資産のほか、当該工場に備える物的資産。なお、譲渡する負債はございません。

4. 事業譲渡の相手先の概要

1	名称				称	松阪興産株式会社
2	所	在			地	三重県松阪市鎌田町 253 番地 5
3	代表	€者0)役耶	能 •	氏名	代表取締役社長 中川 祐
4	事	業	r	₩.	容	コンクリート製品およびセメント製品の製造・加工並びに販売
			ŀ	内		その他
(5)	資	本			金	100 百万円
6	設	立	年	月	日	昭和 29 年 2 月 2 日

[※]当社と当該会社との間に資本関係、人的関係はありません。

5. 譲渡日 2022年12月1日

6. 今後の見通し

本件による 2023 年 3 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後、開示すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上